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Homework 2

Nome: Cognome: N.Matricola:

Note: scrivere Nome, Cognome e N.Matricola su ogni foglio consegnato

1. Trovare la soluzione delle seguenti relazioni di ricorrenza, disegnando lalbero della ricorsione, per iter-
azione, per sostituzione o usando, se possibile, il Teorema Master:

(i) T (n) = 4T (n
2 ) + n.

(i) T (n) = 4T (n
2 ) + n2.

(i) T (n) = 4T (n
2 ) + n3.

(i) T (n) = 3T (n
3 ) + n.

(i) T (n) = T (n
4 ) + T ( 3n

4 ) + n.

(i) T (n) = T (n− c) + T (c) + n2 dove c ≥ 1 è una costante .

(i) T (n) = 2T (
√

n) + log n.

2. Per ogni coppia di funzioni f(n) e g(n), si dica se f(n) = O(g(n)), f(n) = Ω(g(n)), e f(n) = Θ(g(n))
completando la seguente tabella:

f(n) 9log3 n n log log n 2n/2 1 n2 + 8n nn 2n 4log2 n

g(n) n
√

(n) n1+ε, ε > 0 nlogn logn 29 (n log n)2 n! 2n/4 nlog2 4
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